
 

 

  ثانوية سيدي عمرو التأهيلية

 تازارين 

 الأولىالدورة    2 حروسفرض م
 

 ياسني نورالدين:ذ الثانية ثانوي إعدادي   min 45   الـــــــريـــــــــاضــيـــــــــــــات:  المادة 

 

 
 

 

 

 

  : التمرين الأول
 

 :  في كل حالة  احسب -1
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 : احسب التعابير التالية  -2  
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  : التمرين الثاني

 

ABCD  مركزه  توازي الأضلاع مO  لتكن ،M  منتصف[CB]   
  
 ل انشئ الشك-1  
 
 

 ( OM) //( DC)بين أن  -2  

   

 DC =6 cm: إذا علمت أن  OMاحسب   -3  
 

: بين أن  -4  
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http://yasnour.ift.fr                                            بالتوفيق 
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